

习近平抵达莫斯科开始对俄罗斯联邦进行国事访问

据新华社莫斯科7月3日电 (记者 胡晓光 朱东阳)3日,国家主席习近平乘专机抵达莫斯科,开始对俄罗斯联邦进行国事访问。

当地时间下午2时30分许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃专机机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,受到俄罗斯政府高级官员热情迎接。

习近平出席机场欢迎仪式。军乐队奏中俄两国国歌。习近平检阅仪仗队,观看分列式。

习近平代表中国政府和中国人民,向友好的俄罗斯政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中俄两国是好邻居、好朋友、好伙伴,两国人民传统友谊源远流长。当前,中俄全面战略协作伙伴关系处于历史最好时期。双方在涉及对方核心利益问题上相互

坚定支持,积极开展两国发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接。面对复杂多变的国际形势,中俄发挥大国作用和担当,树立了以合作共赢为核心的新型国际关系典范,为维护地区及世界和平稳定贡献了强大正能量。

习近平强调,这是我担任中国国家主席后第六次来俄罗斯。我期待着同普京总统就深化双边关系、推动中俄各领域合作以及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见,同两国社会各界友好人士广泛接触交流。相信此行将推动中俄全面战略协作伙伴关系持续向前发展。

万亿元减税降费措施落地,企业获得感如何?

新华社“新华视点”记者 安蓓 郁琼源

今年3月15日,李克强总理答中外记者问时提出,力争全年减税降费能够达到万亿元人民币。记者了解到,随着7月1日起,一批新的减税降费措施开始实施,今年已落地的减税降费措施将为企业每年减负超过1万亿元。

1万亿元的减负举措包含哪些?企业获得感如何?市场主体的成本还能继续下降吗?

亿万减负举措都有啥?

围绕减税降费,今年上半年召开的五次国务院常务会议,审议通过了多项制度性、管长远、见实效的措施,减负规模达到10010亿元。

减税方面,简化增值税税率结构、扩大享受企业所得税优惠的小型微利企业范围等6项政策措施,每年可减轻企业负担约3825亿元。

降费方面,清理规范一批政府性基金、行政事业性收费和经营服务性收费,阶段性降低失业保险费率、降低银行业金融机构涉企收费、推进网络提速降费、降低企业用能成本、推进物流降本增效等,每年可减轻企业负担约3355亿元。

限从10万元先后提高到20万元和30万元,累计省下13万多元。

“今年营业收入增长预计达40多万元,国家又将减半征收所得所得税优惠上限提高到50万元,企业能继续享受优惠。”公司负责人赵耀通说。

各地政府的减成本步伐正在加快。据记者了解,今年以来,上海、湖南、天津、山东等多地已出台一系列减税降费措施,实实在在为企业减负。

4月1日起,根据国家统一要求,上海市取消了河道工程修建维护管理费等涉企收费项目。

西门子(中国)有限公司高级税务经理朱榕对记者说,仅此一项,就可以每年为西门子在上海地区的企业减负上百万元。

降成本是供给侧结构性改革非常重要的一环。当前全球经济复苏压力不减,贸易保护主义抬头,美国、英国、印度等国纷纷推出放松管制、降低税负等举措,以增强本国企业竞争力。在这一背景下,一年万亿元的减负,不仅是对社会诉求的积极回应,更将为中国企业带来巨大的

政策红利。

降成本空间还有多大?

记者调查发现,当前仍然存在涉企收费主体较多、随意性大,收费项目五花八门,一些行业协会商会依托部门职责和垄断地位,强制或变相强制企业入会缴费等现象。

6月底召开的全国深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议指出,必须重拳治乱,坚决斩断“向企业乱伸的手”,决不允许把企业当成“唐僧肉”。对行业协会商会、各类中介机构收费项目要全面清理整顿,不合理的要取消,保留的要降低收费标准。

记者了解到,目前相关部门正对以企业为缴费主体的各类经营服务性收费进行清理规范。8月底前,国家发展改革委和省级人民政府将按照“双随机、一公开”原则,对行政审批中介服务、行业协会商会、进出口环节、电子政务等涉企收费开展全面检查,对违规涉企收费问题严肃处理,公开曝光典型案件,并追究有关人员责任。(据新华社北京7月3日电)

习近平应约同美国总统特朗普通电话

新华社北京7月3日电 7月3日上午,国家主席习近平应约同美国总统特朗普通电话。双方就中美关系和二十国集团领导人汉堡峰会交换了意见。

习近平强调,我和总统先生在海湖庄园会晤以来,中美关系取得重要成果。与此同时,两国关系也受到一些消极因素的影响,中方已向美方表明了立场。我们很重视总统先生重申美国政府坚持奉行一个中国政策,希望美方切实按照一个中国原则和中美三个联合公报妥善处理涉台问题。

习近平强调,中美双方应该按照我们在海湖庄园达成的共识,牢牢把握中美关系发展大方向,坚持相互尊重、互惠互利的原则,聚焦合作、管控分歧,推动中美关系取得更多实实在在的进展。

特朗普表示,中美关系前景广阔,双方还谈及朝鲜半岛和平稳定等问题。

两国元首同意在德国汉堡举行会晤,就共同关心的问题继续交换意见。

国务院举行宪法宣誓仪式

李克强总理监誓

据新华社北京7月3日电 7月3日,国务院在中南海举行宪法宣誓仪式。国务院总理李克强监誓。

根据《全国人民代表大会常务委员会关于实行宪法宣誓制度的决定》和《国务院及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》,2016年9月至2017年5月国务院任命的39个部门的62名负责人依法进行宪法宣誓。

上午11时许,国务院杨晶宣布宪法宣誓仪式开始。全体起立,同唱中华人民共和国国歌。领誓人手抚宪法,宣读誓词。其他宣誓人列队站立,跟诵誓词。

宣誓后,李克强勉励大家铭记誓言,依宪履责、为民履职、勤政有为、清廉守正,不辜负党和人民的重托。



海军航母编队跨区机动训练顺利推进

7月1日,一架歼-15舰载战斗机从辽宁舰滑跃起飞。

自6月25日从青岛起航以来,由辽宁舰、导弹驱逐舰济南舰、银川舰、导弹护卫舰烟台舰组成的航母编队,昼夜航行转移多个海区,连续组织舰载机多种条件下舰基课目训练、开展多种作战背景的编队协同及指挥训练。航母编队跨区机动训练任务按计划顺利推进。

(新华社记者 曾涛 摄)

三伏贴开始预约啦,贴敷需要注意什么?

——专访北京中医药大学枣庄医院呼吸病科主任田思强

□本报记者



中医认为,夏季气候炎热,是人体阳气旺盛的季节,也是气血运行相对旺盛的时候。因此,一些在秋冬季节发作的疾病,夏季通过特定的手段治疗,效果可大大提高,广受欢迎的“三伏贴”就是一个例子。近日,记者获悉备受广大市民关注的北京中医药大学枣庄医院“金牌疗法——冬病夏治三伏贴”开始预约了,三伏贴对某些患病的市民非常有用,能够缓解病情,但是,也有不适合贴敷的市民。三伏贴即将开始,哪些人适宜贴敷呢?哪些问题需要注意?北京中医药大学枣庄医院的三伏贴为何称为金牌疗法?6月26日,记者带着市民关注的这些问题专访了北京中医药大学枣庄医院专家呼吸病科主任田思强,为广大读者进行解读。

记者:为何称“冬病夏治三伏贴”是北京中医药大学枣庄医院治疗慢性病的金牌疗法?

田思强:枣庄中医院成为北京中医药大学附属院后,为更好地发挥中医药核心优势,结合北京中医药大学三所附院经典名方,为慢性病人和亚健康人群正式推出冬病夏治三伏贴。

我们医院开展的“冬病夏治三伏贴”采取“外部穴位贴敷、内服中药制剂、佩带中药香囊、中药足浴、三伏艾灸”五位一体立体综合疗法,

通过穴位贴敷激发正气、驱邪扶正;通过内服中药培元固本、温通经脉;通过佩带香囊芳香开窍、辟秽化浊,通过中药足浴疏通经络、调理气血,通过艾灸温经散寒、补虚助阳五者相辅相成,共奏补虚扶弱、增强免疫、祛除病痛之效。

“冬病夏治三伏贴”的时间为每年的初伏贴、中伏贴和末伏贴三个阶段,今年的初伏是阳历7月12日至7月14日,中伏是阳历7月22日至7月24日,末伏是阳历8月11日至8月13日,因此,今年的三伏贴从7月12日开始。

记者:据了解,北京中医药大学枣庄医院“冬病夏治三伏贴”是传统中医特色疗法,已开展20余年,治疗病人20余万人次,受到社会高度认可。北京中医药大学枣庄医院“冬病夏治三伏贴”有何特色呢?

田思强:我们医院“冬病夏治三伏贴”五位一体综合治疗彰显金牌疗法核心优势,我们只做最专业的三伏贴!三伏贴不仅适用慢性病的调理,更是适用人群的养生保健,为百姓的健康保驾护航!我们医院“冬病夏治三伏贴”具有五大核心优势:

专业辨证、专家取穴、经典名方、确保疗效:每一名患者都由中医专家把脉、辨证组方,针灸专家辨证取穴,保证取穴的个性化、精准性,确保每一名三伏贴患者取得满意疗效。

【核心提示】

三伏贴地点为在新城北京中医药大学枣庄医院(高铁站东1000米)处,7月12日、7月22日、8月11日当天老城中医院设有直达新城中医院专车,早6点起流水发车,市民可免费乘车前往。同时,市民可拨打咨询电话:0632-3068122,进行预约。对于假冒枣庄中医院开展三伏贴的行为,北京中医药大学枣庄医院将依法采取维权。

